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نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال ایران و کنفدراسیون 

فوتبال آسیا که از مسئولان اجرایی جام‌ملت‌های 

آسیا 2019 امارات نیز محسوب می‌شود در این 

کشور حضور دارد و بعضا نیز درکنار ملی‌پوشان 

می‌دود و تمرین می‌کند. بنابراین بهترین فرصت 

به وجود آمد تا با گفت‌وگو با وی از آخرین وضعیت 

ملی‌پوشان در کوران رقابت‌های جام‌ملت‌ها 

با خبر شویم. در همین حین نیز درباره بخت 

قهرمانی ایران، شایعه رفتن کی‌روش و جایگزینی 

فوساتی در تیم‌ملی سوالاتی را مطرح کردیم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با علی کفاشیان را در 

ادامه می‌خوانید.

از تیم‌ملی چه خبر؛ شرایط شاگردان کی‌روش 

چطور است؟

شرایط خوب است و بازیکنان در فضای مطلوبی 

قرار دارند و مصمم هستند تا ان‌شاء‌الله بتوانند با 

کسب نتیجه‌ای مطلوب به مرحله بعدی صعود کنند. 

در کنار تیم ملی بودید و یکی دو روز هم در کنار 

ملی‌پوشان به تمرین پرداختید. 

بله؛ بالاخره لازم بود برای حفظ شرایط بدنی و روحیه 

بخشیدن به ملی‌پوشان در کنار آنها باشم!

درحال حاضر رابطه‌تان با کی‌روش گرم است؟

از اول هم کی‌روش با ما خوب بود و مشکلی با 

هم نداشتیم. من هم الان به‌عنوان نایب‌رئیس 

کنفدراسیون فوتبال آسیا در امارات هستم اما 

ترجیح می‌دهم بیشتر کنار تیم‌ملی باشم. 

بازی حساس ما با عراق را چطور ارزیابی 

می‌کنید؟

بازی با این تیم همیشه سخت بوده و همواره دو 

کشور مسابقات حساسی را با هم برگزار کرده‌اند. 

عراقی‌ها همیشه برای بازی با ایران ‌انگیزه زیادی 

دارند، ضمن اینکه این‌بار پای صدرنشینی گروه هم 

در این دیدار در میان است ولی ما هم باید خیلی 

اصولی، با فکر و باهوش در این دیدار به میدان 

برویم تا برنده این مسابقه باشیم. ان‌شا‌ءالله از این 

سد هم بگذریم و بتوانیم یک گام دیگر به قهرمانی 

نزدیک شویم. 

با زیاد شدن تیم‌های حاضر در جام‌ملت‌ها 

یک مقدار شاهد افت کیفی این مسابقات 

هستیم. قبول دارید این طرح یک شکست 

برای کنفدراسیون فوتبال آسیا بود؟

خیر، قبول ندارم. به شخصه تیم‌های حاضر در این 

جام را خوب می‌بینم. همین ترکمنستان دو گل به 

ژاپن زد. بالاخره قدرت‌های سنتی حاضر در جام 

باید به‌نوعی مقابل تیم‌های ضعیف‌تر قدرت‌نمایی 

کنند. با این حال افزایش تعداد تیم‌های جام‌ملت‌ها 

این‌انگیزه را به کشورها می‌دهد تا به میدان آمده 

و بتوانند تجربه‌اندوزی کرده و در ادوار بعدی نیز 

حتی قوی‌تر کار کنند. 

چه تیم‌هایی را در این مسابقات شانس قهرمانی 

می‌دانید؟

تیم‌ملی کشورمان بدون‌شک شانس نخست است 

ضمن اینکه عربستان هم تیم خوبی نشان داده 

است. البته به قهرمانی تیم‌ملی ایران خیلی امیدوار 

هستم. 

با کی‌روش در این روزها صحبتی نداشته‌اید؟ 

می‌گویند قرار است بعد از جام‌ملت‌ها راهی 

کلمبیا شود. 

صحبت که کرده‌ایم اما در این خصوص نبوده است 

و او هم حرفی نزده است. اطلاعی از این موضوع 

نداشتم. ما در این مدت فقط درباره مسائل مربوط 

به تیم‌ملی صحبت می‌کنیم. 

حتی جانشین کی‌روش را هم رسانه‌های خارجی 

تعیین کرده و اعلام کرده‌اند که خورخه فوساتی 

جایگزین وی در تیم‌ملی ایران خواهد شد. 

فوساتی؟ این خبر را از شما می‌شنوم و اصلا 

درجریان نیستم!

8 سال از حضور کی‌روش در فوتبال ایران 

گذشت. از امضای قرارداد 8 سال پیش با او 

پشیمان نیستید؟ کی‌روش به‌جز دستاوردهایش 

برای تیم‌ملی، جنجال‌های زیادی را هم در 

فوتبال ایران به وجود آورد. 

خیر؛ خیلی هم راضی‌ام! آن چیزی که در قبال 

کی‌روش می‌خواستیم را به‌دست آورده و توسط او 

به هدف‌مان رسیدیم. 

علی فتح‌الله‌زاده، مدیرعامل سابق استقلال 

تهران از گفت‌وگوی روز گذشته »فرهیختگان« 

با امیرحسین فتحی، سرپرست فعلی باشگاه 

گلایه دارد. وی می‌گوید اگر در زمان او هزینه‌های 

زیادی صرف می‌شده درنهایت به نتیجه‌گیری و 

کسب عناوین ختم می‌شده است. فتح‌الله‌زاده 

که خود را متخصص نقل‌وانتقالات با ترکاندن بمب 

می‌داند، می‌گوید بدهی برخی مدیران در حد 

بوندس‌لیگاست و این هواداران هستند که باید 

قضاوت کنند کدام مدیر در زمان به دست داشتن 

زمام باشگاه عملکرد موفقی داشته‌اند. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با مدیرعامل اسبق آبی‌ها را در ادامه 

می‌خوانید.

از تیم ملی شروع کنیم. عملکرد این تیم را در جام 

ملت‌های آسیا چطور ارزیابی کردید؟

شرایط تیم ملی خیلی خوب است. بازی خوبی را مقابل 

ویتنام انجام دادیم، تیم ما بسیار خطرناک نشان داد 

و اگر بتوانیم تا مراحل بالاتر همین‌گونه پیش برویم 

احتمال قهرمانی‌مان زیاد است. 

خیلی‌ها به کی‌روش انتقاد می‌کنند که ترکیب 

تیمش را زیاد تغییر می‌دهد. نظر شما چیست؟

با توجه به سیستم تیم‌های مقابل، کی‌روش تغییر 

سیستم می‌دهد به هر حال وی در کنار بازیکنان حضور 

داشته و از میزان آمادگی آنها خبر دارد و همیشه تلاش 

می‌کند بهترین نفرات را در ترکیب قرار دهد. 

سطح کیفی مسابقات را چطور دیدید؟

سطح مسابقات خیلی پایین است، البته تعداد تیم‌ها 

بیشتر شده و هنوز برای مشخص شدن تیم‌های قوی 

نیاز به زمان است. ژاپن آن تیمی نبود که در ذهنم وجود 

داشت. در همین بازی با عمان اگر داور کمک نمی‌کرد 

شاید پیروزی را کسب نمی‌کردند. 

فکر می‌کنید کدام تیم‌ها به جمع چهار تیم پایانی 

راه پیدا کنند؟

یک پای فینال که ایران است. عربستان می‌تواند صعود 

کند اما عراق و ژاپن را نباید دست‌کم گرفت. 

شرایط استقلال را پیگیری می‌کنید؟

آنها برای برپایی اردویی دو هفته‌ای به ترکیه سفر 

کرده‌اند. با تمرینات خوبی در آنجا اردو را سپری 

می‌کنند. آنجا سه هتل خوب و 20 زمین تمرین مجهز 

دارد. اطلاعات آن کمپ را دارم. فکر می‌کنم اردوی 

خوبی باشد. 

فتحی در مصاحبه‌ دیروز خود با »فرهیختگان« 

اعلام کرد مطالبات نفراتی مثل نکونام، حنیف 

و جباری حاصل بمب‌های آقایان است. ظاهرا به 

شما کنایه زده است!

مجموع بدهی‌های ما به این بازیکنان چاشنی 

خرابکاری‌های آقایان هم نمی‌شود اما اگر دقت کنید 

کل این بدهی‌ها دو میلیارد تومان هم نبوده در حالی 

که یک فقره از شیرین‌کاری‌های آقایان 10 میلیارد 

تومان بدهی به‌جا گذاشته است. درثانی نکونام کجا 

و این خارجی‌هایی که 10 میلیارد بدهی گذاشته‌اند 

کجا. حتی اگر بدهی‌های افتخاری را هم به حساب من 

بگذارند باز اینقدر نمی‌شود. این بازیکنان خارجی آمدند 

اینجا و فکر می‌کنم به‌زودی کتاب خاطرات‌شان را چاپ 

کنند. من سیبل بسیار خوبی هستم اما باید بگویم کار 

کردن در استقلال سخت است. هر مدیری که نمی‌تواند 

کار کند می‌تواند برود کنار. اسم از افتخاری آوردم اما 

باید بگویم او مقصر نیست آن بدهی‌هایی که از دوره 

من به او رسید تعهدات وزارت ورزش بود که پرداخت 

نکرد اما الان 60میلیارد تومان سالانه پول می‌دهند 

اما باز هم استقلال بدهی دارد!

این قصه بمب و ترقه تا کی ادامه دارد؟

من 10 سال مدیرعامل استقلال بودم و یک بار هم 

بازیکنان اعتصاب نکردند اما الان به ما می‌‌گویند 

بمب منفجر کردید. اما آقایان الان یک ترقه هم 

نمی‌توانند بزنند چه برسد به بمب. بمب یعنی مهدی 

هاشمی‌نسب، یعنی جواد نکونام یعنی آندو یعنی فرهاد 

مجیدی و خیلی‌های دیگر. در سه سال آخر حضور من 

در استقلال 61 میلیارد خرج کردیم ‌سومی آسیا را به 

دست آوردیم یک قهرمانی حذفی و یک قهرمانی لیگ. 

بعد از رفتن من در پنج سال اخیر با 300 میلیارد تومان 

هزینه ‌فقط یک قهرمانی حذفی کسب شده است. مردم 

خودشان قضاوت کنند. بدهی‌های بعضی‌ها در حد 

بوندس‌لیگاست. این را هم بگویم که با وجود اعلام اینکه 

شفر بزرگ‌ترین مربی تاریخ استقلال است باید بگویم 

بهترین مربی این تیم رایکوف بوده است. 

نوراللهی: امیدوارم 

داوری خوب باشد
احمد نوراللهی در حاشیه تمرین دیروز تیم ملی 

اظهار داشت: »در 2 بازی اول تیم ملی نمایش 

خیلی خوبی داشتیم و بعد از بازی دوم، یکی 

دو روز را استراحت کردیم و حالا به فکر بازی 

با عراق هستیم. امیدوارم دستورات کادرفنی 

را به اجرا بگذاریم و نمایش خوبی داشته باشیم 

و دل مردم را شاد کنیم. همه بازیکنان آماده و 

همدل هستند و اگر یک دقیقه هم فرصت بازی 

پیدا کنند با جان و دل بازی خواهند کرد.« 

نوراللهی درباره این موضوع که با توجه به 

داوری دوره قبل در بازی ایران و عراق و 

حساسیت‌های موجود، آیا نگران داوری بازی با 

عراق نیستید؟ گفت: »درباره داوری نمی‌توانم 

نظر بدهم و فقط امیدوارم داوری خوب باشد. 

امیدوارم بهترین‌ها برای تیم ملی رقم بخورد.« 

 چشمی: دفاع 

در اولویت قرار دارد
روزبه چشمی در حاشیه تمرین دیروز )دوشنبه( 

تیم ملی فوتبال در دبی گفت: »بازی به بازی 

جلو آمدیم. بازی اول را بردیم و سپس تمرکزمان 

را برای دیدار با ویتنام گذاشتیم. در بازی دوم نیز 

سه امتیاز گرفتیم و صعودمان را قطعی کردیم. 

پس از بازی با ویتنام، ریکاوری کرده و بیشتر 

استراحت کردیم. حالا به فکر عراق خواهیم 

بود تا نتیجه بگیریم.« چشمی درخصوص 

اینکه خط دفاعی ایران در دو دیدار گذشته 

خوب کار کرده و برابر عراق نیز می‌تواند عملکرد 

خوبی داشته باشد یا نه، گفت: »تلاش‌مان این 

است که اول دفاع و سپس خوب حمله کنیم. 

همان‌طور که دیدید گل خورده نداشته‌ایم و 

تلاش می‌کنیم بازی با عراق نیز این شرایط 

ادامه داشته و به‌عنوان سرگروه صعود کنیم. «

بیرانوند به دنبال 

سومین کلین شیت
صفحه رسمی توئیتر AFC با اشاره به پنج تیمی 

که موفق شدند در دو بازی ابتدایی خود در جام 

ملت‌های آسیا گلی دریافت نکنند، این پرسش را 

مطرح کرد که کدام‌یک از دروازه‌بان‌های معرفی 

شده می‌توانند در پایان دور گروهی، رکورد سه 

کلین‌شیت را ثبت کنند. علاوه‌بر ایران، تیم‌های 

عربستان، قطر، اردن و کره‌جنوبی، هنوز گلی 

دریافت نکرده‌اند و می‌توانند رکورد خوبی از 

این نظر ثبت کنند. در سومین هفته مرحله 

گروهی رقابت‌ها، ایران با عراق دیدار می‌کند، 

عربستان و قطر به مصاف هم می‌روند، اردن 

با فلسطین روبه‌رو می‌شود و کره‌جنوبی برابر 

چین قرار می‌گیرد.   بیرانوند پیش از این در 

مرحله مقدماتی جام‌جهانی 2018 توانسته بود 

رکورد 9کلین شیت در 10 مسابقه را ثبت کند. 

انتشار لیست کامل بدهکاری استقلال در زمان فتح‌الله‌زاده

30میلیارد به‌علاوه 920 هزار دلار!
امیرحسین فتحی دیروز در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مدعی شد که توان او 

صرف خنثی کردن بمب‌های دوران فتح‌الله‌زاده شده است. فتح‌الله‌زاده هم 

مدعی شد بدهی که از دوران او به‌جای مانده است مربوط به جدایی نکونام و 

حنیف عمران‌زاده و کمتر از دو میلیارد بوده و سایر بدهی‌های باشگاه مربوط به 

او نمی‌شود. او همچنین فتحی را به عدم توانایی خرید بازیکن بزرگ متهم کرد 

و همین موضوع واکنش باشگاه استقلال را در پی داشت. یک مقام مسئول 

در باشگاه استقلال لیستی از بدهکاران باشگاه در زمان مدیریت فتح‌الله‌زاده 

را دراختیار ورزش سه قرار داد که طبق آن بیش از 16 بازیکن در زمان مدیریت 

فتح‌الله‌زاده از این باشگاه طلب‌کار هستند. آندرانیک تیموریان، مهدی رحمتی، 

خسرو حیدری، جواد نکونام، حنیف عمران‌زاده، امیر قلعه‌نویی، آرش برهانی، پرویز 

مظلومی، کیانوش رحمتی، امیرحسین صادقی، هاشم بیک‌زاده، پژمان نوری، 

احمد جمشیدیان، جواد شیرزاد، میثم بائو و حسن اشجاری بازیکنانی هستند 

که از زمان او از استقلال طلب‌کار هستند و جمع این مبلغ بیش از 20 میلیارد 

تومان می‌شود. البته این فرد تاکید می‌کند که بخشی از بدهی مظلومی مربوط 

به دوره فتح‌الله‌زاده است و بخش دیگر به مدیریت بهرام افشارزاده بر می‌گردد. 

بین بازیکنان خارجی که در دوران مدیرعاملی علی فتح‌الله‌زاده در استقلال 

بازی می‌کردند، با سه بازیکن برای فسخ قرارداد توافق نشد، آنها به فیفا شکایت 

و این باشگاه را با جریمه سنگین روبه‌رو کردند. رودریگو توزی با شکایت به فیفا، 

استقلال را 400 هزار دلار جریمه کرد و جی‌لوید سامائول و گوران لاوره، استقلال 

را به ترتیب به پرداخت 340 هزار دلار و 180 هزار دلار محکوم کردند. 

شایان ذکر است این مقام مسئول می‌گوید که بدهی این سه بازیکن مربوط 

به زمان فتح‌الله‌زاده است ولی قبل از حضور فتحی با آنها تسویه‌حساب شد. 

این عضو مالی و اداری باشگاه استقلال همچنین لیستی از بدهی‌های مالیاتی‌ای 

را که در دوران فتح‌الله‌زاده برای استقلال درست شد دراختیار ورزش سه قرار داد. 

به گفته او استقلال به‌طور غیرقانونی بندی را در قرارداد بازیکنانش گنجانده بود 

که مالیات آنها به گردن باشگاه است، مالیاتی که هرگز پرداخت نشد و باشگاه 

را با دردسری بزرگ روبه‌رو کرد. بازیکنانی مثل جواد نکونام، مهدی رحمتی، 

مجتبی جباری، خسرو حیدری و آرش برهانی ازجمله بازیکنانی هستند که در 

زمان مدیریت فتح‌الله‌زاده، بدهی مالیاتی دارند و باشگاه محکوم به پرداخت بیش 

از 10 میلیارد تومان شده است. 

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار

گزارش »فرهیختگان« از عملکرد خوب مهاجمان ایران در جام ملت‌ها

استارت تاریخی با زوج ترسناک
گزارش »فرهیختگان« از چالش بزرگ پرسپولیس برای بازی با سپیدرود

صعود ایران به ضرر برانکو!

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۲۱
سه‌شنبه ۲۵ دی ۱۳۹۷
 ۸ جمادی‌الاول ۱۴۴۰  

 ۱۵ ژانویه ۲۰۱۹
 شماره ۲۶۸۳

 بدهی آقایان 
درحد بوندس‌لیگاست

فتح‌الله‌زاده: کار در استقلال سخت است، اگر نمی‌توانند، بروند! کفاشیان: ان‌شاء‌الله عراق را ببریم و به قهرمانی نزدیک شویم

از آوردن کی‌روش 
پشیمان نیستم

بشار رسن  
ی شینهوا با 

گفت‌وگو

ازی با ایران
درباره ب

این یک رقابت است
 

نه یک جنگ


